

# Definice dopingu

Doping je definován jako porušení jednoho nebo více antidopingových pravidel, uvedených v článcích 2.1 až 2.11 [Světového antidopingového Kodexu](#). Sportovci nebo jiné Osoby odpovídají za znalost toho, co představuje porušení antidopingových pravidel, a že znají látky a metody obsažené v [Seznamu zakázaných látek a metod](#).

Porušení antidopingových pravidel jsou definována takto:

- 2.1 Přítomnost Zakázané látky nebo jejích Metabolitů nebo Markerů ve Vzorku Sportovce
- 2.2 Použití nebo Pokus o Použití Zakázané látky nebo Zakázané metody Sportovcem
- 2.3 Vyhýbání se, odmítnutí nebo nedostavení se k odběru Vzorku ze strany Sportovce
- 2.4 Porušení povinnosti informovat o místě pobytu
- 2.5 Podvádění nebo Pokus o Podvádění v průběhu kterékoli části Dopingové kontroly ze strany Sportovce či jiné Osoby
- 2.6 Držení Zakázané látky nebo Zakázané metody Sportovcem či Doprovodným personálem Sportovce
- 2.7 Obchodování nebo Pokus o Obchodování s jakoukoli Zakázanou látkou nebo Zakázanou metodou Sportovcem či jinou Osobou
- 2.8 Podání nebo Pokus o Podání jakékoli Zakázané látky nebo Zakázané metody Sportovci Při Soutěži jakýmkoli Sportovcem či jinou osobou, nebo Podání nebo Pokus o Podání jakékoli Zakázané látky nebo Zakázané metody, které jsou zakázány Mimo Soutěž, Sportovci v období Mimo Soutěž
- 2.9 Spoluúčast nebo Pokus o spoluúčast Sportovcem nebo jinou Osobou
- 2.10 Zakázané spolčování Sportovcem nebo jinou Osobou
- 2.11 Jednání Sportovce nebo jiné Osoby s cílem odradit od nahlášení nebo se mstít za nahlášení orgánům

## Seznam zakázaných látek a metod dopingu

Od roku 2004 je Světová antidopingová agentura (WADA) zodpovědná za přípravu a zveřejňování Seznamu zakázaných látek a metod (Prohibited List).

**Seznam a příslušné dokumenty platné od 1. 1. 2024:**

[Seznam zakázaných látek a metod 2024](#)

[Prohibited List 2024](#)

[Monitoring Program 2024](#)

[Summary of Major Modifications and Explanatory Notes 2024](#)

**Seznam a příslušné dokumenty platné od 1. 1. 2025:**

[Seznam zakázaných látek a metod 2025](#)

[Prohibited List 2025](#)

[Monitoring Program 2025](#)

[Summary of Major Modifications and Explanatory Notes 2025](#)

# Co je mezinárodní standard pro seznam zakázaných látek a metod?

Jedná se o jeden z osmi mezinárodních standardů Světového antidopingového Kodexu, který identifikuje látky a metody zakázané:

- trvale (při soutěži i mimo soutěž);
- při soutěži;
- v některých sportech.

Látky a metody uvedené v Seznamu jsou rozděleny do kategorií (např. anabolické látky, stimulantia, genový a buněčný doping). Nejsou však kompletním výčtem. Jsou to pouze příklady typů látek, které spadají do dané kategorie.

## Na základě čeho jsou látky a metody přidávány na Seznam?

Aby byla látka nebo metoda přidána na Seznam, musí splňovat dvě ze tří následujících kritérií:

- má potenciál zvýšit nebo zvyšuje sportovní výkon;
- představuje skutečné nebo potenciální zdravotní riziko pro sportovce;
- poškozují ducha sportu.

## Jak často je Seznam aktualizován?

Seznam je aktualizován každý rok. Nový Seznam bývá zveřejněn na webových stránkách Světové antidopingové agentury ([wada-ama.org](http://wada-ama.org)) v říjnu a vchází v platnost 1. ledna následujícího roku. Změny v Seznamu mohou být provedeny více než jednou ročně, nejdříve však po uplynutí tříměsíční lhůty.

## Seznam léčivých přípravků s označením pro doping

Zde si můžete stáhnout [Seznam léčivých přípravků s označením pro doping](#)

Seznam obsahuje všechny **aktuálně registrované léčivé přípravky, které obsahují jednu či více látek s označením pro doping**. Označení konkrétní látky je uvedeno ve sloupci „Doping látky“. Ve sloupci „Výsledný doping LP“ je pak uvedeno výsledné označení pro doping pro daný léčivý přípravek, které je uvedeno také v [databázi léků na webu SÚKL](#). Seznam je aktualizován jednou měsíčně a je pouze orientační, doporučujeme se tedy vždy poradit s lékařem.

### Význam zkratk uvedených v Seznamu:

Zkratka	Význam
M1	Manipulace s krví a krevními komponentami
M3	Genový a buněčný doping
OOO	Přípravky obsahující složku, která může být za určitých podmínek posuzována jako doping, viz aktuální Seznam zakázaných látek a metod Světové antidopingové agentury.

P1	Beta-blokátory (zakázány pouze při soutěži v určitých sportech)
S1	Anabolické látky (nelze pro léčbu sportovců použít vůbec)
S2	Peptidové hormony, růstové faktory, příbuzné látky a mimetika (nelze pro léčbu sportovců použít vůbec)
S3	Beta-2 agonisté (nelze pro léčbu sportovců použít vůbec)
S3I	Beta-2 agonisté (lze použít pouze v inhalační formě a s Prohlášením o použití v souladu s Mezinárodním standardem pro terapeutické výjimky) (již není aktuální)
S4	Hormonové a metabolické modulátory (nelze pro léčbu sportovců použít vůbec)
S5	Diuretika a maskovací látky (nelze pro léčbu sportovců použít vůbec)
S5D	Diuretika a maskovací látky (nelze pro léčbu sportovců použít vůbec)
S5M	Peptidové hormony a analoga - zákaz pouze u mužů (již není aktuální)
S6	Stimulancia (zakázané pouze při soutěži)
S7	Narkotika (zakázané pouze při soutěži)
S8	Kanabinoidy (zakázané pouze při soutěži)
S8D	Diuretika (již není aktuální)
S9	Glukokortikoidy (zakázané pouze při soutěži)

Bližší informace o jednotlivých skupinách viz [Seznam zakázaných látek a metod dopingů](#).

V případě dalších dotazů k této problematice se neváhejte obrátit na e-mail: [leky@antidoping.cz](mailto:leky@antidoping.cz).

## Doplňky stravy

### Označování DS

Doplňkům stravy (DS) nesmí být přisuzovány vlastnosti týkající se prevence, léčby nebo vyléčení lidských onemocnění nebo odkazovat na tyto vlastnosti. Obal DS nesmí obsahovat žádné tvrzení uvádějící nebo naznačující, že vyvážená a pestrá strava obecně nemůže poskytnout dostatečné množství vitaminů nebo minerálních látek. Výživová a zdravotní tvrzení se mohou u DS uvádět za podmínek stanovených nařízením (ES) č. 1924/2006.

### Pozor na kontaminaci látkami zakázanými WADA

Někteří výrobci, pravděpodobně ve snaze dosáhnout vyšší účinnosti, kontaminují své produkty látkami, které nedeklarují ve složení, ale které mohou být na Seznamu zakázaných látek a metod Světové antidopingové agentury (WADA). Výzkum ukázal, že většina pozitivních testů se objevila u DS označovaných jako kreatin, multivitaminy a spalovače tuku. Problematické z pohledu kontaminace jsou například DS s obsahem kotvičnicku zemního a macy peruánské. Existují případy, kdy byli sportovci pozitivně testováni na zakázaný stimulant methylhexanamin (MHA), známý i jako 1,3 dimethylamin nebo DMAA. Je označován ve složení DS jako výtažek z kořene pelargonie nebo olej z pelargonie.

**Neexistuje žádná záruka, že jakýkoli DS neobsahuje zakázané látky.**

## **Problémy, které mohou nastat**

Produkty mohou být během výrobního procesu kontaminovány zakázanými látkami. Označení přísad na produktech může být nepřesné. Dávejte si pozor na falešné DS, zejména při nákupu přes internet.

**Neexistují žádné záruky, že jakýkoliv suplement stravy neobsahuje zakázané látky, a sportovci si musí být plně vědomi rizik ohrožujících jejich kariéru, pokud se rozhodnou DS užívat. WADA, Antidopingový výbor ČR (ADV ČR) ani žádná jiná antidopingová organizace není schopna schvalovat ani ověřovat jakýkoliv DS.**

## **Co udělat pro minimalizaci rizik?**

Existují situace vhodné pro suplementaci formou DS, například v případě, kdy nelze vzhledem k zátěži při tréninku či soutěži očekávat, že příjem především některé fyziologické či esenciální látky bude dostačující z běžné stravy. V takovém případě by měl sportovec užití DS konzultovat s kvalifikovaným odborníkem. Pokud se sportovec rozhodne po konzultaci s kvalifikovaným odborníkem používat DS, měl by podniknout kroky k řízení rizik spojených s jejich užíváním, jelikož v případě pozitivního testu bude muset prokázat, jak se zakázaná látka dostala do jeho organismu.

## **Jaké jsou kroky k řízení rizik spojených s užíváním DS?**

- Ponechte si malé množství – v případě pozitivního testu máte alespoň možnost nechat si svůj zbývající vzorek vědecky otestovat, abyste zjistili, zda nebyl kontaminován.
- Uchovejte si analytický certifikát používané šarže.
- Uchovejte si doklad o nákupu.
- Ved'te si deník o tom, kdy a jaké množství jste užili.

## **Doplňky stravy obsahující CBD**

WADA všechny kanabinoidy (syntetické i přírodní) zakazuje, jedinou výjimkou je CBD (kanabidiol). Zatímco WADA tuto látku vyřadila ze Seznamu zakázaných látek a metod, Evropský úřad pro bezpečnost potravin realizuje proces přezkumu více než 100 žádostí o schválení produktů s obsahem CBD jako nové potraviny (novel food) a doposud nepovolila jejich uvedení na trh EU. Bohužel je nutné konstatovat, že jakýkoliv doplněk stravy obsahující CBD je v tento moment na trhu ilegálně, jedná se o nepovolenou potravinu, jež nenaplnuje požadavky obecně právních předpisů.

**Vzhledem k tomu, že DS obsahující CBD mohou být kontaminovány THC (tetrahydrokanabinol), tedy látkou, která je na Seznamu zakázaných látek a metod, používat takové DS je pro sportovce rizikové.**

# Udělení terapeutické výjimky

## Co je to terapeutická výjimka (TUE)?

Sportovci mohou mít nemoci nebo stavy, které vyžadují, aby užívali léky nebo podstupovali lékařské procedury. Pokud jsou tyto léky nebo metody léčení zakázány podle Seznamu zakázaných látek a metod Světové antidopingové agentury (WADA), může TUE umožnit tomuto sportovci použití této látky nebo metody při sportování bez hrozby porušení antidopingových pravidel a udělení příslušné sankce. Žádosti o TUE jsou překládány příslušné Komisi pro TUE. Sportovci musejí informovat všechny zdravotnické pracovníky o své povinnosti dodržovat antidopingová pravidla svého sportu a také, že jakákoli přijatá lékařská péče nesmí tato pravidla porušovat.

Terapeutické výjimky, které schvaluje Komise pro TUE Antidopingového výboru ČR, jsou platné pouze pro soutěžní a mimosoutěžní testování na národní úrovni.

## Jaké jsou podmínky pro udělení TUE?

Musí být splněna všechna čtyři následující kritéria (další podrobnosti naleznete v článku 4.2 Mezinárodního standardu WADA pro terapeutické výjimky):

- sportovec má jasně diagnostikovaný zdravotní stav, který vyžaduje léčbu zakázanou látkou nebo metodou;
- terapeutické použití zakázané látky nebo zakázané metody s největší pravděpodobností nezpůsobí žádné jiné zvýšení výkonu sportovce, než jaké lze očekávat navrácením do normálního zdravotního stavu následně po léčbě zdravotních potíží;
- zakázaná látka nebo metoda je indikovaná léčbou daného zdravotního stavu a neexistuje žádná rozumná povolená terapeutická alternativa;
- nutnost použít tuto látku nebo metodu není důsledkem předchozího použití (bez TUE) látky nebo metody, které byly v době použití zakázány.

## Kdo by měl žádat o TUE? Kde a kdy?

Sportovci, kteří potřebují užít zakázanou látku nebo použít zakázanou metodu a kteří podléhají antidopingovým pravidlům, potřebují TUE. U Antidopingového výboru ČR by si měli ověřit, u koho mají o udělení TUE žádat a zda mohou žádat o TUE se zpětnou platností.

Nejprve je důležité zkontrolovat, zda je požadovaný lék nebo metoda, kterou zamýšlíte užívat nebo používat, zakázána podle [Seznamu zakázaných látek a metod WADA](#). Při účasti na mezinárodní akci v dané zemi doporučujeme látku nebo metodu zkontrolovat v globálním systému [Global DRO](#).

Jste povinni informovat svého lékaře, že jste sportovec vázaný antidopingovými pravidly. Vy a Váš lékař byste se měli podívat na Seznam zakázaných látek a metod WADA pro látku nebo metodu, která vám byla předepsána. Pokud je látka nebo metoda zakázána, prodiskutujte povolené alternativy, a pokud žádné neexistují, požádejte o TUE. Pamatujte, že největší zodpovědnost mají sportovci. Pokud máte potíže, kontaktujte [Antidopingový výbor ČR](#). Zároveň se můžete obrátit na Antidopingový výbor ČR pro určení své soutěžní úrovně a požadavků na aplikaci TUE.

Pokud jste sportovec národní úrovně, tak, jak to definuje Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu v České republice, musíte se s žádostí o TUE obrátit na Antidopingový výbor ČR, jakmile to bude Vaše situace vyžadovat.

U látek, které jsou zakázané pouze při soutěži, byste měli požádat o TUE alespoň 30 dní před Vaší příští soutěží. Přečtěte si prosím níže část „Jak požádat Antidopingový výbor ČR o TUE“?

Pokud je Vaše úroveň nižší než „národní“, tak, jak je definováno ve Směrnici pro kontrolu a postih dopingu ve sportu v České republice, jste oprávněni požádat o zpětnou TUE poté, co jste byli otestováni Antidopingovým výborem ČR nebo jakoukoli jinou antidopingovou organizací.

*Důležitá poznámka:*

*TUE udělená Antidopingovým výborem ČR je platná pouze na národní úrovni. Pokud jste nebo se stanete sportovcem mezinárodní úrovně nebo soutěžíte na významných akcích, nebude TUE platná, pokud nebude uznána příslušnou mezinárodní federací nebo organizátory významné akce. Je Vaší odpovědností zkontrolovat, zda taková mezinárodní federace nebo organizátor významné akce automaticky uzná TUE Antidopingového výboru ČR.*

*Antidopingový výbor ČR Vám může pomoci při určování Vaší úrovně a požadavků na žádost o TUE a pokud to bude nutné, pomůže vám s předložením TUE mezinárodní federaci nebo organizátorovi významné akce k uznání. Případně kontaktujte [Antidopingový výbor ČR](#).*

## **Můžu získat TUE se zpětnou platností?**

Zpětně můžete požádat o TUE Antidopingový výbor ČR pouze v případě, že:

- nastala potřeba neodkladné léčby nebo léčby akutního zdravotního stavu;
- nebyl dostatek času, příležitostí nebo jiných výjimečných okolností, které Vám zabránily podat žádost o TUE nebo nechat ji vyhodnotit před testováním;
- podle pravidel Antidopingového výboru ČR Vám nebylo povoleno nebo žádáno, abyste předem požádali o TUE;
- jste sportovec nižší úrovně, který nepodléhá jurisdikci mezinárodní federace nebo národní antidopingové organizace, a byl jste testován;
- byl jste pozitivně testován po mimosoutěžním užití látky, která je zakázaná pouze při soutěži (např. glukokortikoidy).

Za výjimečných okolností a bez ohledu na jakákoli jiná ustanovení v Mezinárodním standardu pro terapeutické výjimky můžete požádat a získat zpětný souhlas pro terapeutické použití zakázané látky nebo metody, pokud by vzhledem k účelu Světového antidopingového Kodexu bylo zjevně nespravedlivé neudělit TUE se zpětnou platností.

Tato jedinečná TUE bude udělena pouze s předchozím souhlasem WADA (WADA může podle svého absolutního uvážení souhlasit nebo odmítnout rozhodnutí Antidopingového výboru ČR).

*Důležitá poznámka:*

*Použití zakázané látky nebo metody bez TUE může vést k porušení antidopingových pravidel! V případě, že je po odběru vzorku nutná žádost o TUE se zpětnou platností, důrazně se doporučuje mít připravenou lékařskou dokumentaci k předložení a k posouzení.*

# Jak podat žádost o TUE antidopingovému výboru ČR?

Stáhněte si [formulář žádosti o udělení TUE Antidopingového výboru ČR](#) a po řádném vyplnění a podepsání jej odešlete spolu s požadovanou lékařskou dokumentací na [Antidopingový výbor ČR](#). Vaše žádost o TUE musí být podána v čitelné formě.

Lékařská dokumentace musí obsahovat:

- komplexní anamnézu, včetně dokumentace z doby stanovení diagnózy (pokud je to možné);
- výsledky všech vyšetření, laboratorních vyšetření a zobrazovacích studií relevantních pro žádost;
- lékařskou zprávu z poslední kontroly u specialisty;
- anglicky psaný souhrn relevantních údajů z lékařských zpráv (tento souhrn by měl být datovaný a podepsaný ošetřujícím lékařem).

Dále můžete žádosti o TUE předkládat prostřednictvím systému [ADAMS](#) spolu s požadovanou lékařskou dokumentací. Pokud ještě nemáte účet ADAMS, kontaktujte [Antidopingový výbor ČR](#) a nechte si jej nastavit.

Veďte prosím na vědomí, že za veškeré náklady vzniklé v souvislosti s procesem žádosti o TUE odpovídá sportovec. To zahrnuje jakékoli požadované dodatečné lékařské prohlídky, testy, zobrazovací studie atp.

Jakákoli žádost o TUE, která nebude úplná nebo bude nečitelná, nebude řešena a bude vrácena k doplnění a opětovnému předložení.

Abychom Vám a Vašemu lékaři pomohli při zajištění lékařské dokumentace, doporučujeme Vám prostudovat [lékařské informace na podporu rozhodnutí Komise pro terapeutické výjimky](#), kde najdete pokyny ke konkrétním běžným zdravotním stavům, léčbě, látek atd. Zároveň radíme použít [checklist](#), který je průvodcem obecnými požadavky pro žádost o TUE, což umožní Komisi pro TUE posoudit, zda byla splněna všechna kritéria Mezinárodního standardu pro TUE.

Uschovejte si kopii formuláře žádosti o TUE a všech lékařských informací předložených na podporu Vaší žádosti a dokladu o jejím odeslání.

## Co se děje při významných akcích?

Organizátoři významných akcí vyžadují, aby sportovci požádali o uznání TUE, pokud chtějí v souvislosti s akcí použít zakázanou látku nebo metodu.

Pokud máte TUE udělenou Antidopingovým výborem ČR a budete soutěžit na významné akci, např. olympijských hrách, měli byste kontaktovat organizátora významné akce pro informace o jejich procesu uznávání.

## Kdy dostanu rozhodnutí o žádosti o TUE?

Komise pro terapeutické výjimky musí vydat rozhodnutí co nejdříve, obvykle do 21 dnů od data obdržení kompletní žádosti o TUE.

## Co když potřebuji obnovit TUE?

Každá TUE má určitou dobu platnosti. Pokud potřebujete zakázanou látku nebo metodu nadále používat, je Vaší odpovědností podat novou žádost o TUE s aktualizovanými lékařskými informacemi před datem vypršení platnosti, aby byl dostatek času na rozhodnutí.

Pro prodloužení platnosti TUE je třeba dodat:

- nově vyplněný [formulář žádosti o udělení TUE](#)
- průběžné lékařské zprávy z doby platné TUE;
- lékařskou zprávu z poslední kontroly u specialisty;
- anglicky psaný souhrn aktuálního zdravotního stavu.

*Důležitá poznámka:*

*Přítomnost (po odběru vzorku), použití, držení nebo podávání zakázané látky nebo metody musí být v souladu s podmínkami vaší TUE. Pokud tedy požadujete podstatně odlišné dávkování, frekvenci, cestu nebo trvání podávání, měli byste se obrátit na Antidopingový výbor ČR, protože možná budete muset požádat o novou TUE. Některé látky a dávky, např. inzulin, jsou často během léčby upravovány a tyto možné výkyvy by měl ošetřující lékař uvést v žádosti o TUE.*

## Co když antidopingový výbor ČR moji žádost o TUE zamítne?

Rozhodnutí o zamítnutí žádosti o TUE obsahuje písemné vysvětlení důvodu, abyste přesně pochopili, proč byla TUE zamítnuta. Někdy může dojít k chybě, kterou je možno napravit znovu podáním žádosti.

V opačném případě se můžete proti rozhodnutí o zamítnutí odvolat.

Proti rozhodnutí o TUE se lze odvolat výlučně podle článku 4.4 Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu v České republice.

## Co když moji TUE udělenou antidopingovým výborem ČR neuzná mezinárodní federace?

Vy nebo Antidopingový výbor ČR máte 21 dní po oznámení o neuznání na to, abyste záležitost postoupili WADA ke kontrole. Měli byste zaslat stejné informace, které jste odeslali Antidopingovému výboru ČR a na kterých Komise pro terapeutické výjimky založila své rozhodnutí, prostřednictvím zabezpečeného online způsobu nebo doporučenou poštou na adresu:

WADA Medical Department  
World Anti-Doping Agency  
Stock Exchange Tower  
800 Place Victoria (Suite 1700)  
P.O. Box 120  
Montreal (Quebec) H4Z 1B7  
Canada

E-mailová adresa pro dotaz a/nebo odeslání žádosti o přezkoumání je: [medical@wada-ama.org](mailto:medical@wada-ama.org)

Do rozhodnutí WADA zůstává TUE udělená Antidopingovým výborem ČR v platnosti pouze pro soutěž na národní úrovni a testování mimo soutěž. Pokud není záležitost předložena WADA k



přezkoumání, musí Antidopingový výbor ČR určit, zda by původní udělená TUE měla zůstat platná pro soutěžní a mimosoutěžní testování na národní úrovni.

## Budou mé lékařské informace používány důvěrným způsobem?

Všechny informace obsažené v žádosti o TUE včetně podpůrných lékařských informací a jakékoli další informace související s vyhodnocením vaší žádosti o TUE jsou přísně důvěrné a je s nimi nakládáno v souladu s Prohlášením sportovce obsaženým v systému ADAMS a ve formuláři žádosti o TUE Antidopingového výboru ČR (viz níže Formulář). Všichni členové Komise pro terapeutické výjimky a všichni další oprávnění příjemci vaší žádosti o TUE a souvisejících informací (jak je popsáno v Prohlášení sportovce) podléhají profesní nebo smluvní povinnosti mlčenlivosti.

Pečlivě si přečtěte podmínky prohlášení sportovce. Zejména mějte na paměti, že pokud si přejete zrušit právo Komisi pro terapeutické výjimky Antidopingového výboru ČR na získání informací souvisejících s vaší žádostí o TUE v souladu s Prohlášením sportovce, vaše žádost o TUE bude považována za staženou bez udělení souhlasu.

Informace týkající se vaší žádosti o TUE budou uchovávány Antidopingovým výborem ČR a jakýmkoli dalšími oprávněnými příjemci po dobu ne delší, než je nezbytné pro účely uvedené v Prohlášení sportovce, v souladu s Mezinárodním standardem pro ochranu soukromí a osobních údajů.

## Kontaktní informace

Pro další informace a dotazy týkající se postupů Antidopingového výboru ČR v oblasti osobních údajů kontaktujte pověřence pro ochranu osobních údajů Antidopingového výboru ČR.

Máte-li pochybnosti o tom, kterou organizaci byste měli požádat o udělení TUE, nebo pokud jde o proces uznávání, nebo jakékoli jiné otázky týkající se TUE, [kontaktujte nás](#).

### Materiály:

Formulář žádosti o udělení terapeutické výjimky ([.pdf](#)) ([.doc](#))

Checklist pro žádost o terapeutickou výjimku (TUE) ([.pdf](#))

Checklist pro žádost o terapeutickou výjimku - Kardiovaskulární onemocnění ([.pdf](#))

Checklist pro žádost o terapeutickou výjimku - Diabetes ([.pdf](#))

[Mezinárodní standard pro terapeutické výjimky](#)

[WADA Guidelines for the 2021 International Standard for Therapeutic Use Exemptions \(ISTUE\)](#)

[WADA Anti-Doping Education and Learning \(ADEL\)](#)

[Užití glukokortikoidů od roku 2022](#)